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Hyvää alkanutta vuotta 2026!

Toivottavasti kaikilla on takana mukava ja rentouttava joululoma. Tässä tiedotteessa kertaillaan viime 
syksyn kohokohtia ja käännetään katse tulevaan kevääseen. Luvassa on mukavia judotouhuja niin 
isoille kuin pienille harrastajille. 

 Oulun Judokerho 60 vuotta – pieni pala historiaa

Oulun Judokerho juhlii  tänä vuonna 60-vuotista taivaltaan. OJK perustettiin virallisesti 22.1.1966, 
vaikka judotoiminta alkoi jossain määrin jo muutama vuosi tätä aikaisemmin. 60-vuotisen historiansa 
aikana  OJK  on  harjoitellut  mm.  Raksilan  uimahallilla,  Heinäpään budokeskuksessa,  Hiukkavaaran 
kasarmilla  ja  lopulta  nykyisessä  paikassaan  Korvensuoran  koululla  vuodesta  2017  lähtien.  OJK:n 
riveistä on kehittynyt useita Suomen mestareita, Pohjoismaiden mestareita sekä noustu ottelemaan 
myös kansainväliselle tasolle. Merkittävimpinä saavutuksina ovat Jaana Ronkaisen (6. dan) EM-kulta 

vuodelta 1989 ja Pasi Laurènin (3. dan) olympiaedustus Atlantan olympialaisissa vuonna 1996. 

Oulun Judokerho on valittu vuosina 2014 ja 2020 vuoden judoseuraksi Suomessa. Oulun Judokerho on 
mukana Olympiakomitean Tähtiseura-ohjelmassa ja saavutti vuonna 2020 Tähtiseuramerkin lasten ja 
nuorten  osa-alueelta  ja  oli  ensimmäinen  judoseura  Suomessa,  joka  saavutti  aikuisten 
Tähtiseuramerkin.  OJK  on  perinteinen  judoseura,  jonka  tavoitteena  on  tarjota  kaikenikäisille-ja 
tasoisille  yksilöille  mahdollisuus  kehittyä  judonharrastajina.  Tänä  päivänä  harrastajamäärä  on 
vaihdellut vuosittain n. 200–250 välillä. Löytyykö lähipiiristäsi joku, joka haluaisi kokeilla judoa? Kevään 
kurssitarjotin on nyt auki, tule rohkeasti mukaan kokeilemaan!

60-vuotis juhlaleiri

Juhlavuoden  kunniaksi  järjestämme  vuoden  alkuun  leirin,  jota  saapuu  vetämään  yksi  judon 
ehdottomista  legendoista:  kaksinkertainen  Olympiapronssi-mitalisti,  kolminkertainen 
maailmanmestari ja moninkertainen Grand Slam-voittaja Misato Nakamura Japanista. Leiri järjestään 
yhteistyössä Dan-Kollegion ja Valmentajakerhon kanssa ja se pidetään OJK:n kotidojolla 23.–25.1. 
Leirille  ovat  tervetulleita  kaikki  yli  12  v  judon  harrastajat  vyön  väristä  riippumatta.  Viikonlopun 
mittainen leiri pitää sisällään yhteensä viidet harjoitukset, ja luvassa on taatusti huippua judo-opetusta 
ja hyvää tekniikkaa. Leirille mahtuu mukaan 100 ensimmäiseksi ilmoittautunutta, joten toimi nopeasti! 
Ilmoittautumaan  pääsee  tästä  linkistä:  Suomisport. OJK:n  omat  jäsenet  saavat  leiristä  -50  % 
alennuksen.

Syksyn 2025 kisamenestystä .

Syksyn aikana OJK:n junnut ovat käyneet kisaamassa Ruska Shiaissa ja Samurai Cupissa Rovaniemellä, 
Genelec-turnauksessa  Iisalmessa,  Seibukan  Shiaissa  Kurikassa  sekä  tietenkin  kotisalikioissa  Oulu 
Shiaissa. Muutamia isoja, kansainvälisiäkin kisoja on kierretty. Syyskuussa pidetyssä Cracow open-
kisassa Miska Narva otteli hienosti hopeaa omassa sarjassaan U21+100. 

Joukkue SM-kisoissa OJK:lla ei ollut tänä vuonna omaa joukkuetta, mutta muutama OJK:n edustaja oli 
lainassa  muiden  judoseurojen  joukkueissa.  Sara  Narva  voitti  kultaa  Koyaman  riveissä  ja  Perttu 
Hurskainen sekä Miska Narva voittivat pronssia Meido-kanin joukkueessa. Syksyn kisakausi huipentui 
Orimattilassa pidettyyn Baltic Sea Championships-kisaan itsenäisyyspäiväviikonloppuna. Parhaimpaan 

https://www.suomisport.fi/events/a2e40d73-2b85-47cf-ba5f-c9a3d6592fee


menestykseen ylsi Miska Narva, joka voitti omassa sarjassaan hopeaa U20+100. Pronssia voittivat 
puolestaan Eino Pirttikoski U20-60 ja Kasperi Niemenkari M-73. Onnea!

                  Cracow open 2025                                                                        Joukkue SM-kisat 2025

Sara Narva, Ada Narva ja Miska Narva                                       Sara Narva, Miska Narva ja Perttu Hurskainen

    Baltic Sea Chamopionships-kisojen mitalistit: Miska Narva, Eino Pirttikoski ja Kasperi Niemenkari



Terveisiä YKA-leiriltä

Yläkoulukatemian  leiritykset  lukuvuodelle  2025-2026  pyörähtivät  käyntiin  kesäloman  lopulla. 
Lokakuun toisella leirillä etelän porukka tuli Rovaniemelle viikoksi ja joulukuun kolmannella leirillä oli 
pohjoisen porukan vuoro mennä Pajulahteen. Ensimmäistä vuotta YKA:ssa mukana oleva OJK:n Pilvi  
Pesiö kertoo leirikuulumisia Pajulahdesta:

”Lähdettiin jo edeltävän viikon perjantaina kohti Lahtea, jossa nukuttiinkin ekat kolme yötä Lahden 
tatamilla. Lauantai ja sunnuntai meni itsellä kisoja seuratessa ja kavereita kannustaessa ja molempina 
päivinä illemmalla  vietettiin aikaa nuoremman porukan kanssa käyden syömässä ja  pelailemalla.
Maanantaina alkoikin sitten leiri ja ensimmäinen leiri päivä vietettiin osittain Baltic sea leirillä. Baltic 
sea leirillä oli kahdet treenit, joissa molemmissa sai hyvää randoria eri maista tulleiden osallistujien 
kanssa. Treenien jälkeen siirryttiin koko porukalla Pajulahteen, jossa oli vielä illalla palauttava treeni. 

Tiistai olikin sitten ensimmäinen täys leiripäivä pajiksessa, aamun opiskelujen, lajitreenin ja luennon 
jälkeen iltapäivällä oli  lihaskuntotestit. Testissä testattavat liikkeet olivat: leuanveto vastaotteella, 
valakyykky, roikkuen varpaat tankoon ja vauhditon pituushyppy. Keskiviikko oli muuten samanlainen 
päivä kuin  tiistai,  mutta lihaskunto testien sijasta  oli  ominaisuustreenit,  jossa treenattiin nopeus 
voimaa. Keskiviikkoiltana oli myös lajin oma ilta, jolloin osa kävi saunassa ja osa kävelyllä. Torstaina 
pohjoisen porukalla oli  aamusta yhdet lajitreenit, jonka jälkeen loppusiivoukset huoneissa ja siitä 
lähdetiin takaisin Ouluun. Viikko oli tottakai raskas mutta tosi mukava, sai treenata paljon ja viettää 
kans aikaa kavereiden kanssa.”

   OJK:sta leirillä olivat mukana Pilvi Pesiö, Nike Snåre, Sofia Aikio, Sara Narva, Myrsky Narva, Erik 
   Nordström, Leevi Korhonen ja Aarni Saarinen 



Kevään 2026 tapahtumakalenteri U11, U13, U15 ja aikuiset

Ohessa kausisuunnitelma keväälle 2026. Osa kisareissuista tehdään OJK:n yhteisbussilla ja osa omilla 
kuljetuksilla. Lisätietoa ja ilmoittautumisohjeet tapahtumiin lähempänä ajankohtaa – seuraa dojon 
ilmoitustaulua, whatsapp-ryhmien tiedotusta sekä some-kanavia!

U11 ja U13

2.–4.1. Winter Camp, Pajulahti (omatoimi)

23.–25.1. Oulun Judokerho 60 v juhlaleiri (yli 12 v.), Oulun dojo

7.-8.2 Judon perusteet-kurssi (oranssi- ja vihreävöiset, yli 12 v ), Oulun dojo 

21.2. Pultticup 1, Raahe (bussikuljetus)

21.3. Pultticup 2, Raahe (bussikuljetus)

25.4. Aprilli Shiai, Kurikka (omatoimi)

9.–10.5. Haru Shiai kisa ja leiri, Jäälin koulu

x Koyama Shiai, Rovaniemi

24.–28.6. Yanagi Judo Camp, Heinävesi

U15 

2.–4.1. Winter Camp, Pajulahti (omatoimi)

23.-25.1 Oulun Judokerho 60 v juhlaleiri, Oulun dojo

7.-8.2 Judon perusteet-kurssi (oranssi- ja vihreävöiset), Oulun dojo 

7.2. Samurai Cup I, Lempäälä (omatoimi)

9.-13.2. YKA-leiri, Rovaniemi

21.2. Pultticup 1, Raahe (bussikuljetus)

21.3. Pultticup 2, Raahe (bussikuljetus)

20.–24.4. YKA-leiri, Rovaniemi

25.4. Aprilli Shiai, Kurikka (omatoimi)

9.–10.5. Haru Shiai kisa ja leiri, Jäälin koulu

x Koyama Shiai, Rovaniemi

24.–28.6. Yanagi Judo Camp, Heinävesi



U18 ja U21

Oma, erikseen tiedotettava kausisuunnitelma

AIKUISET

23.–25.1. Oulun Judokerho 60 v juhlaleiri

1.2. Startti Cup 1, Vantaa

7.–8.2. Judon perusteet-kurssi (oranssi-ja vihreävöiset), Oulun dojo

27.2-.1.3. SM-kisat, Lempäälä

19.4. Startti Cup 2, Porvoo

26.4. Aprilli Shiai, Kurikka

9.–10.5. Haru Shiai kisa ja leiri, Oulu

24.–28.6. Yanagi Judo camp, Heinävesi

Koyama-Shiain ajankohta varmistuu myöhemmin. Aikaisempina vuosina Koyama-Shiai on järjestetty 
touko-kesäkuussa.

Tulossa keväällä - Haru Shiai

Kevään 2026 ehdoton kohokohta on Haru Shiai viikonloppu, joka järjestetään 9.–10.5. Tänä vuonna 
Haru Shiai-kisa järjestetään Jäälin koululla. Kisan yhteydessä pidetään leiri lapsille, nuorille ja aikuisille. 
Leirin vetäjä ei ole vielä varmistunut, mutta edellisten vuosien tapaan luvassa on taatusti luvassa  
huippua judo-opetusta!

Haru Shiain järjestäminen on suuri ponnistus, ja sen toteuttamiseksi tarvitaan jokaisen panostusta ja  
talkoohenkeä. Voit olla mukana kisajärjestelyissä esimerkiksi auttamalla kisapaikan rakentamisessa ja 
purkamisessa sekä toimimalla pistetaululla tatamin laidalla.  Laita siis  jo päivämäärä hyvissä ajoin 
kalenteriin ylös!

Mukavaa kevättä ja treeni-intoa kaikille!

Toivottaa, 

Oulun Judokerhon hallitus


